



# Одеські ВІСТІ

ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 16 травня 2024 року • № 20 (5557)

## В Одесі нагородили колектив фонду «Спадщина»

Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко відзначив почесною грамотою обласної ради колектив фонду «Спадщина». Нагороду за постійну допомогу людям під час війни та відданість справі вручив керівнику організації В'ячеславу Пузанову.

Від перших днів повномасштабного вторгнення цей фонд надає гуманітарну допомогу для постраждалих від російських обстрілів людей, консультує їх, а ще створює табори для відпочинку дітей-переселенців. «Допомога і підтримка – важлива справа в цей склад-

ний час, – зауважив депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Олександр Денисенко, за поданням якого було нагороджено колектив фонду. – Невтомну працю команди фонду ми бачимо вже не перший рік. Зусилля працівників «Спадщини» приносять вагомий результат».

Для прикладу, з допомогою працівників фонду багато українців отримали міні-гранти на відбудову житла та започаткування власної справи.

«Щиро вдячний колективу Одеського обласного фонду «Спадщина» за самовіддану працю, – каже Григорій Діденко. – Впевнений, що завдяки таким українцям ми обов'язково переможемо!»



## СБУ затримала коригувальника, який «злив» фсб інформацію про наслідки подвійного ракетного удару по Одесі

Служба безпеки затримала ще одного учасника агентурної групи фсб, яка діяла у різних регіонах України. Зловмисники коригували ракетні удари по Києву, Одесі, а також Житомирській та Полтавській областях.

Двох російських агентів було затримано у результаті спецоперації СБУ у березні цього року.

Наразі співробітники української спецслужби розшукали і затримали в Одесі третього учасника ворожої групи.

За матеріалами справи, він «звітував» до фсб про наслідки подвійного ракетного удару агресора по обласному центру 15 березня цього року.

Тоді рашисти атакували житловий квартал міста двома балістичними ракетами «Іскандер». Перша – поцілила у цивільну забудову, що призвело до численних жертв серед місцевих жителів.

А коли на місце події прибули рятувальники, працівники швидкої та журналісти, то окупанти атакували їх другою ракетою.

Після ворожого обстрілу агент обходив територію поблизу пошкоджених будівель та приховано фіксував наслідки «прильоту».

Потім відправив месенджером до фсб відповідні ме-



діафайли зі своїми коментарями, зокрема щодо орієнтовної кількості загиблих.

У подальшому зловмисник готував серію повітряних ударів росії по місцевих лікарнях, а також підрозділах Держприкордонслужби, Національної гвардії та Держслужби з надзвичайних ситуацій.

Втім, співробітники СБУ заповігли цьому і затримали російського агента у його власному помешканні.

Ним виявився 27-річний мешканець тимчасово окупованого Енергодара, який через пів року після захоплення міста вийшов до Одеси.

На початку цього року переселенця завербував кадровий співробітник управління фсб по московії та московській області. Його особу вже встановлено Службою безпеки.

За співпрацю з російською спецслужбою зрадник отримував від неї грошову «винагороду», яка надходила на його банківські реквізити.

Під час обшуків в оселі затриманого вилучено мобіль-

ний телефон та банківську картку із доказами розвідувально-підривної діяльності.

Наразі слідчі Служби безпеки повідомили йому про підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану).

Зловмисник перебуває під вартою. Йому загрожує довічне ув'язнення.

Спецоперацію проводили під процесуальним керівництвом Офісу Генерального прокурора.

## Юлія Гришина: Абітурієнтам з тимчасово окупованих територій спростять вступ на магістратуру

Міністерство освіти і науки України спростить вступ на магістратуру для абітурієнтів з тимчасово окупованих територій. Про це повідомила голова підкомітету з питань вищої освіти Комітету ВР з питань освіти, науки та інновацій, народна депутатка від фракції «Слуга Народу» Юлія Гришина.



«За її словами, міністерство вже готує проект наказу «Про внесення змін до Порядку прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році».

«Документ передбачає вступ абітурієнтів з тимчасово окупованих територій на магістратуру до українських закладів вищої освіти без складання єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування при вступі на спеціальності, яким надається особлива підтримка», – розповіла Гришина.

Парламентарка нагадала, що у березні вона надіслала відповідне депутатське звернення прем'єр-міністру Денису Шмигалю та віцепрем'єрці, міністерці з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірині Верещук, через те, що цього року Міносвіти змінило умови – вступники з ТОТ тепер мають прихити на підконтрольну Україні територію і скласти іспити – ЄФВВ і ЄВІ.

«У депутатському зверненні звертала увагу на необхідність надати цю можливість усім, незалежно від спеціальності. Бо ми маємо боротися за кожного українця і максимально зберегти здобувачів у нашій системі освіти! Дякую усім причетним, хто зробив свій внесок у справу», – підсумувала Юлія Гришина.